10.

11.

12.

13.

. Marca X la opcién que corresponda al valor numérico del polinomio -2x°+x+1, al hacer x = 2.

1. |1 2. | -5 3. |s

. Marca| X Ia opcion que corresponda al valor numérico del polinomio 2x%+x-3, al hacer x = -2.

1. |3 2. |1 3. ] -2

. Marca| X Ia opcion que corresponda al valor numérico del polinomio -2x?-x+1, al hacer x = -1.

1. | 2. |o 3. | -2

- Marca X el polinomio cuyo valor numérico sea 4, al hacer x = 2.

1. [ | 2x®2x-7 2. | | -2x?x+3 3. | | -2x?+2x+8

- Marca X el polinomio cuyo valor numérico sea 1, al hacer x = -1.

1.[ | -2x®-2x3 2. | | 2x®-2x-7 3. [ | xPxa1

- Marca X el polinomio cuyo valor numérico sea 4, al hacer x = -2.

1. |:| Xx?-x-2 2. |:| X2 4x+2 3. |:| 2x24x-4

- Marca X todos los polinomios cuyo valor numérico sea -1, al hacer x = 2.
1. |:| x?-2x-1 2. |:| -xZx+1 3. |:| -x?-x+5 4. |:| 2x2-2x-3 5. |:| x?+2x-9

- Marca X todos los polinomios cuyo valor numérico sea -5, al hacer x = -1.

I

VALOR NUMERICO

s

1 ]s

s

. |:| X2 +2x+1

4. |:| x?-2x-6

»

0]

1. | 2x®2x9 2. | -2%x3  3.[ | ®x5 4| | xP2x3 5[ | -2%x2 6

- Marca X todos los polinomios cuyo valor numérico sea -1, al hacer x = -2.

1. |:| 2x2-x-10 2. |:| -x%-2x+1 3. |:| x?-x-4 4. |:| x%+2x+11 5. |:| XPH+2X+7

Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = 2.

1. x%-x-4 = 2. x24+x-9 = 3. -x%-x+2 = 4. 2x%-x-8 = 5. x%4+2x-8 =

Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = -1.

1. Xx%4x+45 = 2. 2x°%4+2x = 3. -x%4x+l = 4. -x%4x-2 = 5. x2-2x-2 =

Escribe el valor numérico que se obtiene al hacer x = -2.

1. x%-x-1= 2. X°-x42 = 3. X%4+x-2 = 4. -2X°-x+6 = 5. -Xx%42x+5 =

Une cada polinomio con su valor numérico, al hacer x = 2.

(@]

. |:| -x?-x-3

. |:| 2x2-2x-5

. |:| -2x%-x-4

. X2-2x+3 =

. 2X%+x-4 =

. -X%42x+9 =
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. Une cada polinomio con su valor numérico, al hacer x = -1.
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. Une cada polinomio con su valor numérico, al hacer x = -2.
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. Une cada polinomio con otro que tenga igual valor numérico, al hacer x = 2.

al 2x%+x-5 > < -2x%4x+4 |A a -x%+x+3 > < 2x2-2x-8 |A al 2x°-x-2 |> < -2x%4x+5 |A
1. | p| x*-2x-5 |> < 2x?-2x-9 B 2. | p| -2x%+x+8 |> < 2x%-x-5 |B 3.| b|x®x-5 | < -2x%+2x+1 B
¢l x%-2x-2 |> 4 -x?+x+7 |C c| -x%+2x-4 > d -x%+2x+2 |C ¢ 2x%+x-11 |> < x%+2x-4 [c

. Une cada polinomio con otro que tenga igual valor numérico, al hacer x = -1.

al X2+2x+5 > < -x%+x+6 |A al 2x%+x+1 4 -x?-x-5 |A al 2x°+2x |> < -2x%4x+2 |A
1. | p| x%-2x+2 > < -2x%+x |B 2. | p| -x%+x-3 < -2x%+x+5 B 3. | bl -x%+x+4 |> < 2x%+2x+2 |B
c| x2+2x-2 > 4 -x2-x+5|C c| -x%+x+5 |> < x%+2x+4 C c| 2x%-x-4 > < -2x%+2x+4 |C

. Une cada polinomio con otro que tenga igual valor numérico, al hacer x = -2.



al x%+2x+1 > 4 -2x%-x+4 |A al 2x%+2x-9 |> < 2x®-x-13 |A al x%+x-1 > 4 x%-x+L A
1. | b| x?+2x+4 > d -2x?-x+7 B 2. | p|2x%+x-9 > d x2-x-11 |B 3. | b| -2x2-2x+6 |> d 2x%+x-4 |B
c -x2-x |> d 2x?+x-2|c c| -2x%-x+7 > dx2x-11c c| -x%+x+5 > dx2-x-5[c
. Completa la entrada, de forma que se obtenga el valor numérico que se indica, al hacer x = 2.
1. -x2-x+ =5 2. x24x-8 = 2 3. X%+ x+l = -1 4. -2x%+ x+5 =1 5. -x2+x+ =0
. Completa la entrada, de forma que se obtenga el valor numérico que se indica, al hacer x = -1.
1. x%+x+3 = 4 2. -2x%4x+ =-1 3. X% xtl=-2 4. x>~  x-6=-5 5. x>~  x-5=-3
. Completa la entrada, de forma que se obtenga el valor numérico que se indica, al hacer x = -2.
1. - X2-x+1 = -5 2. -2x%-x+ =-1 3. -x°- X-4 = -4 4. - X2-2x+2 = 2 5. - x2-2x+4 = 0
. Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion —2x2(2x2+x—2). OPERACIONES
1. |:| -4x*+3x+1 2. |:| -ax*-2x3+4x? 3. |:| -4xM+2x3-4x2 4. |:| -4x%4x-2

. Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion (2x2—2)(2x2+1).
1.[ | ax*3x-3 2. | | ax*x-2 3. | | ax*2x?-2 a.| | ax*-2
- Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacién (2x+1)(2x-1).

1.[ | ax?a 2. | ax®a 3. | ax?a a.| | ax?-2

. Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion (2x2—2)(2x2+2).

1. | ax?2 2. | ax*a 3. | | ax*+8x?+a a.| | ax*a

- Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion (x5—2x3—x2+2):(x2—2).
1.[ | x33 2. | x%3 3. | x%2 a.| ] %31
- Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion (2x3+x2+2x+1):(2x+1).
1.[ | x*-3 2. | x®n 3. | x%2 a.| | x*3

- Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion (2x3+2x2—x—1):(x+1).

1.[ | 2x®a 2. | 2x?+a 3. | 2x?2 a.| | a2xta

- Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion (2x3—2x2—3x—2):(x—2).



30.

31.

32.

33.

34.

35.

1. |:| 2x2-x-3 2. |:| 2x2-x-4 3. |:| 2x2+2x+1

Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion (x—2)2.

1. | xP-axsa 2. | | x%-2x+4 3. | x%a

., ., 2
Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion (x2+2) .

1. | x*a 2. [ | x*ax?a 3. [ | x*+ax?a 4. | xPrax+a
Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion —(2x—1)2.
1. |:| -4x2-4x+1 2. |:| -4x2-1 3. |:| -4x%+1 4. |:| -Ax%+4x-1
Une cada operacion con su resultado.

al (x-1)(x+1) d x2-2x+1 |A al (2x+1)(2x-1) ] d ax?-8x+4 |A
1] b (x-2)%p 4 x%-4x+4 B 2. b| (2x-2)2 4 4x?1B

¢l (x-1)? | 4x2-1lc C (2x+2)(2x-2) P 4 4ax?-4lc
2 2 3 5,2

al (x+2)(2x+1) | < 2x7+3x+1 A a (2x+2)(x -2x) > < 2x7-2x7-4x |A
3. | b (x-1)(2x+1) |» < 2x2+5x+2 |B 4. b 2x(x2+x—2) > < 2x3-ax+4x |B

¢ (x+D)(2x+1) q2x%x-1c o 2x(x2-2x+2) | 4 2x3+2x2-4x |C

a (2x3+2x2—4):(2x—2) > 4x%-1|A a (4x3—6x2—2x+4):(2x—2) > < 2x-2 |A
5. b (rxx-1):(x+1) | {x>-2B 6. | bl (2x3-2x2-2x+2):(x-1) | < 2x2-2x-2

c (xs—x2—2x+2):(x—1) > 4 x?+2x+2 |C c (4x3-2x2+4x—2):(2x—1) > d2x?+21|c

Escribe el resultado de cada operacion.

1. (2x+2)(2x-1) = 2. (x-2)(x+1) =

4. (2x+2)(x2+1) = 5. (2X+1)(2X2‘2) =

Escribe el resultado de cada operacion.

1. (x5—x3—2x2+2):(x2—1) = 2. (2x3+x2+4x+2):(2x+1) =

4. (2x3+2x2+x+1):(x+1) = 5. (2x3+5x2+3x+2):(x+2) =

w

o

w

o

. -2x(2x?-2x+1) =

. —(2x—1)(x2—2x+1) =

. (4x5+2x3+4x2+2):(2x2+1) =

. (2x3—6x2+6x—4):(x—2) =




36. Escribe el resultado de cada operacion.

1. (x-2)(x+2) = 2. (xz-l)(x2+1) = 3. @x+)(2x-1) = 4. (x2+2)(x2-2) =

5. (x-2)% = 6. (2x-1)° = 7. (xz—l)2 = 8. (x2+x)2 =

37. Completa la entrada, de forma que la operacion sea cierta.

Factor 1 |2 Factor 1 |3 Factor 1 |-3
Factor 2 | 2x-1 Factor 2 | 3x-2 Factor 2 | 2x-1
1. Factor 3 x2-3x-2 2. Factor 3 2x2%-2x 3. Factor 3 x2-3
Producto Producto Producto
Factor 1 |3 Factor 1 |-3 Factor 1 |-2
2
Factor 2 Factor 2 Factor 2 x"-x-1
4 5. 6
Factor 3 | 2x%+x Factor 3 | 2x°-3x-1 Factor 3
Producto| 6x3+15x%+6x Producto| -18x3+33x°-3 Producto| -6x°+2x°+10x+4
Dividendo | 2x3-x%+4x+1 Dividendo | 4x3+6x%+4x+8 Dividendo | 9x°+9x°+2x+3
Divisor 2x-1 Divisor 2x+3 Divisor 3x%+2
7. . 8. 9.
Cociente |x%+2 _
Cociente Cociente
Resto Resto 2 Resto 3
Dividendo Dividendo Dividendo
10. Divisor 3x+2 11. Divisor 4x+1 12. | Divisor 3x%-4
Cociente |x?-1 Cociente |-3x%-4x-2 Cociente |-4x3-2x
Resto 3 Resto 4 Resto 1
Dividendo | 2x3+4x%+3x+4 Dividendo | x3+x%-2x+3
Dividendo
Divisor X+1 Divisor X+2
13. 14. 15. DiViSOr X+2
Cociente Cociente ] >
Cociente |3x“+3x+3
Resto Resto Resto -1

38. Completa la entrada, de forma que el céalculo sea correcto.
2
1. (x+ ) = x%+4x+4 2. ( - )(x2+1) = x*+1 3. —(x2+2)( -2) = x*+4
2 2
4. -2| =ax*-8x%+4 5. -{2x- = -Ax%+4x-1 6. (x2-2) -1 = x3-x2-2x+2

7. —( +2)(x2—2) = -2x3-2x%+4x+4 8. (2x3—x2— ):(x—l) = 2x%4x+1 9. (x3+3x2+x— ):(x+2) = x%4x-1



39. Completa las entradas, de forma que el célculo sea correcto.
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40. Completa las entradas necesarias, utilizando los datos que se muestran, de forma que la operacién sea correcta.

2
> -3 | X -6x%| -6x -3X
3 -3x | +3x?
* +3 | X * +3 +6 |-3x° * -X
+3x| 3x3
R -2x2|-9 5 -2x | +6
1 -3x 5 2. -3x 3 3 -3 | -3x
+x% | -9 -3x7| 3x
+1 [-3x?
+3x [ x? +6x -0x?| +2
3x3| -3
3 —SX —X2
X -3
Dividendo: Dividendo: Dividendo:
4| x 3|6 0 |+2x2
Divisor: x3| +4 Divisor: -3x?| -3 Divisor: +1 | +1
+X [ -4X +3X | -2 2%2| 2x3
0 -7 2
1]-3 312 2| 2
4 1 1] x2 5 2 0|-2| 86 1 1| 2
1|1 -1 |3x? x | -3
1 3 1
-3 1 6 [3x3 x| -1
Cociente: 3| -4 Cociente: -1-7x Cociente: 2] -3
11-1 -2 X 0 -2
Resto: Resto: Resto:
41. Completa las entradas necesarias, utilizando los datos que se muestran, de forma que la operacion sea correcta.
3 -6x°| +6x
+X 3
-2x2| x? | |2x?| 3
4
X 2x | +x -6x | x?
2
1. -2x?| -2 2. 16 -2 | 2x?
2 2% | -x3 3 -2x%| -6x3
2X 6X
x> | x* -3x | +3
2x2 [ +2x2

42. Escribe los datos que se muestran en los lugares adecuados, de forma que todas las operaciones sean ciertas.



43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

+ X-2 | = + = -X + = X-2
+ + + + + + + +
2x-2 | + = x-2 | + = -x-2 |+ =
1 1 1 1 2. 1 1 1 3. 1 1 1
+ = 3x-5 +  2xtl | = +  x-3 | =
|-3] -2x-1] ax-2| 2x | 3x-2| -x-3] x-2| -x-3] -2x-1] x+1 | x| 2x-2] |-x-2] 1] x-1]| x-6] -2x-4| -3

Indica si es verdadero [V] o falso [F] el siguiente calculo.

1. [ ] (2x+2)? = 4x°%+4 2. [ ] (x+1)? = x%42x+1 3. [ ] -(X-1)(x+1) = -x?+2

4. [ ] ~(x-2)% = -x?42x-4 5. [ ] (2x-2)(x+1) = 2x?-2 6. [ ] (2x2-1)(x2+2) =2x%-2

7.[ 1 -ex-1y@x) = -ax?41 8. [ ] ax(xix+2) = 2x3sx+4 9. [ ] @x+1)@xtt) = axPraxs

10. [ ] (x2-1)(2x%+1) = 2x*-2x+1 11. [ ] eny(x+2) = x3x2r2x-2 12. [ ] (2x@x2-ax-2):(2x+1) = x2+2

Marca X la opcién que corresponda al resultado de la operacion xz(x2+2)—(2x—1)2.

1. [ ] -axtrex-2 2. | | ax*2x-3 3. [ | 2x*-2xP+ax-1 a. | | ax*-axPiaxs2

Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion (x+2)2—(2x+2)(2x—2).

1. [ ] -ax®+3xs9 2. | | -3xP+axss 3. | | -5x%+3xs7 4. | -2xP+5x49

Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion (xz—z)z—(x2+2)(2x2—2).

1. [ ] x*6x%+8 2. [ | x*2x*+8 3. [ | x*ax*+8 a. | | x*axts

Marca X la operacion cuyo resultado sea 8x%45.

1. [ ] (x2)(x2+3)-(x2-1)? 2. [ ] (2x2+2)*(2x2-1)(2x2+1)

3. [ ] ex2)@x-2)+3(x?+3) a. [ ] 2(6x2+1)-(2x-1)(2x+1)
Marca X la operacion cuyo resultado sea x*+2x2-3.

1. [ ] x¥(mx26)-(2x21)? 2. [ ] (@) (x%3)s2x@x+2) 3. [ | (x2+1)(2x2-2)-(x2-1)? 4. [ | x¥(5x%-6)-(2x2-2)

Marca X la operacion cuyo resultado sea 5x242X-3.
1. [ ] cen2+xi2)@x2) 2. [ | 2(3x2-2)-(x-1)2 3. [ | 3x(3x+2)-(2x+1)? a. [ ] 3(2x?-1)-(x-1)2
Marca y todas las operaciones cuyo resultado sea X2+4X.

1. [ ] x(5x+8)-(2x+1)2 2. | | 2x-1+(x+1)? 3. [ ] 2(x2+2)-(x-2)2
a. [ | x+2)(5x+2)-(2x+2)? 5. [ | 2(3x+2)+(x+2)(x-2) 6. [ | (x1)(Bx+1)-(2x+1)2



51.

52.

53.

54.

55.

56.

Marca y  todas las operaciones cuyo resultado sea x2+4x-3.

1. | ] 5xP-2-(2x-1)2 2. [ | x-1%2(3x-2)
a. [ ] @x-1%-ax-1)? 5. [ | 2x?1-(x-2)?

Marca |y  todas las operaciones cuyo resultado sea -2x%46x-4.

1] -x=3)(x-1)-(x-1) 2. [ | 2x(x-1)-(2x-2)?

; |:| 2(x-2)+(x+1)2

] xe2)%-8

w

(2]

w

] e1)?-(x-1)(3%-5)

a. [ ] 2x(x7)-(2x+2)? 5. | (2x-2)*-(3x-4)(2x-2) 6. | x(x-2)-(x-2)?

Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea -xH+6x2-2.

1. [ ] ex1-(x21)? 2. [ ] 2(5x+1)(x2+2)?

4. [ ] @xenex-n-(x2-1)? 5. [ | (2x2-2)*(x2-3)(ax?-2)

Une cada operacion con su resultado.

w

] axe(xen)?
] (e)(3x2-1)-(2x2-1)

)]

al (x-2)%-(2x+2)? > 4 -3x%-12x |A
1| p| x(x-8)-(2x+1)? |> < -3x2-13x |B 2.
¢f 2x(x-1)-x(5x+11) 4 -3x?-12x-1C

(@]

al (x-)(r)-(2-2)° X325 A
b| -(x2+1)-(x2-2)% { -x*+5x%-5 B
@x-1)@2x+1)-(x*4) |  x*+ax25|C

< -3x%-10x-4 |A
a| x(x-2)-(2x+2)? |>
< -3x%-8x-4 B
3. | b| -2x(x+8)-(x-2)? |> 4.
< -3x%-11x-4 |C
c| x(x-16)-(2x-2)?
< -3x%-12x-4 |D

s3]

(@)

< Bx?+ax+1 |A
(x+2)%+(2x+2)(2x-2) |>
 5x%+4x-1 B
b 2x(2x+1)+(x+1)? |
< 5x%+4ax |c
(x+1)(9x-1)-(2x+1)? |>
< 5x%+4x-2 |D

Une cada operacion con otra de igual resultado.

a x2-2-(x-1)? 4 (x-1)%-(x-2)” |A
1. | b| X(x+5)-(x+2)(x+1) |> 4 (2x+4)(2x-1)-(2x+1)? B 2.
¢ (x+2)(x-2)-(x-1)? |> < (x+2)(2x-1)-x(2x+1) [C

a x2+2—(x2+2)2 —(3x2+1)—(x2+1)2 A

Y
7AN

o

Y
7AN

(xz—l)z—(2x4+3) (x2+1) (3x2—1)—(2x2+1)2

(@]

() (o)

(7x2-2)-(x2-2)?|c

Y
VAN

Escribe el resultado de la operacidn.

1. 2x2+1-(2x+1)2 = 2. x21-(2x41)? =

3. 2X(x+1)+(x+2)? =

4. x(x+1)-(2x+2)% = 5. (x+1)(x2-1)-(x-2)2 =

6. (x+1)%-(2x+1)? =




57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

7. 2x(x2+2)-(x-1)? = 8. (2x+)%-(x-2)(2x-2) = 9. (2x2+1)*x(2x2-2) =

Completa la entrada, de forma que el calculo sea correcto.

2
1. 2x+ -(x-1)% = -x®+4x+1 2. x2+2-( +1> = -x*x%+1 3. -1-(2x-2)? = -4x2+9x-5
2 2
4. x- ~(2x-2)? = -4x*+9x-6 5. x- +(x2—2) = x*-4xP+x+2 6. (x+1)—(x2+1) = x*2x3-1
2
7. ( - ) +(X+2)(x-2) = 2x%-2x-3 8. x(2x2+ )—(X-Z)2 = 2x3-x%+5x-4 9. (x2+ )(x2—2)+(x—2)2 = xHx2-4x

Completa todas las entradas con el monomio necesario, de forma que todos los pasos del calculo sean correctos.

1-2x(2x2+2)- ( + )2

2x2- ( n )+2(2x—2)2 2x°2- ( + )—ZX(X-Z)(X+2)

—oy2 2 —oy2 2 3

1|7 2X°- - +2(4x —8x+4) 5 |= 2x°- - -2x(x -4) 3 |= 1-4x°>-4x- ( + + )
= 2x°- +8x2-16x+8 = 2x°- - -2x3+8x = 1-4x3-4x- 1)
= 6x2-20x+8 = -4x342x%+6x = -8x*-4x3-8x2-4x-1

Indica si es verdadero [V] o falso [F] el siguiente calculo.

1. [ ] x+1+(x—1)2= 2x2-3x+1 2. [ ] x2—1—(2x+1)2: -3%%-4x-2 3. [ ] (2x—1)2—(2x+1)(2x—1) = -bx

4. [ ] 2x-1-(2x+2)? = -5x%-4x-7 5. [ ] (x2-1)2+(x+2)(x-2) = x*x2-3 6. [ ] 2X(2x+2)+(x+2)? = TX>+6x+3

7. [ ] (x2+2)(x2—2)—(x2—2)2= 5x?-7

Indica si es verdadero [V] o falso [F] (referido al anterior) cada paso dado para calcular la operacion.

8. [ ] (xz—l)z—(x+2)(x—2) = x*-3x%+5 9. [ ] (x2+2)(x2—2)—(x—1)2 = -3x%4x-6

5x2—2x2(x—2)—2(2x2+2)2 4x2—x2(x2—2)—2x(x2+1)2 4X2—x2(x-1)—2x(x-2)2

[ ] = 5x2—2x3+4x2—2(4x4+4)
[ ] = 5x2-2x3+4x?-8x*-8
[ ] = -8x*-2x3+10x°-8

[ ] =3x2(x2—2)-2x(x4+2x2+1)
[ ] = 3x*-6x%-2x°+4x3+2x

[ ] = -2x°+3x*+4x3-6x%+3x

[ ] :4x2—x3+x2—2x(x2—4x+4)
[ ] = 4x%3+x%-2x3-8x%+8x

[ ] = -3x3-2x2+8x

Marca X la opcién que corresponda a la descomposicion del polinomio 4x°+16.

DESCOMPOSICION

1. [ ] a(x?+a) 2. | | ax+2)(x-2) 3. | | ax-2y? a. | | ax+2)?

Marca X|la opcioén que corresponda a la descomposicion del polinomio 9x2-12x+4.

1. [ | @x-1)3x-4) 2. | | (3x-2)@3x+2) 3. | | x2)9x-2) 4. ] (3x-2)?

Marca X|la opcioén que corresponda a la descomposicion del polinomio 81x*-16.

1. [ | @x-2)@x+2)® 2. | | (3x-2)%(3x+2)? 3. [ | @x2)@x-2)(ox2+a)  a.[ | 3x-2)

Marca| X | el polinomio cuya descomposicién sea (x-2)(x+2).



1. |:| x%+4 2. |:| X2-4x+4 3. |:| x2-4 4. |:| X2+4x+4

65. Marca X el polinomio cuya descomposicion sea (2x+1)2.

1. |:| 4x%+2x+1 2. |:| AxP+Ax+1 3. |:| 4x%+1 4. |:| 4x%+2

66. Marca X el polinomio cuya descomposicién sea 2x2(x—1)2.

1. | | 2x*-5x32x2 2. [ ] 2x*-ax32x? 3. [ ] 2x*-2x32x? a. [ | 2x*-2x?

67. Escribe la descomposicion factorial del polinomio.

1. 2x%+x = 2. x%-1= 3. x342x% =

4. X2-4x+4 = 5. 2x2-2 = 6. 2X2+4x+2 =

7. x3-4x = 8. 2x*M+4x3+2x? = 9. 8x3-2x =
10. x*16 = 11. 8x*-8x3+2x? = 12. 8x*-2x?% =

68. Une cada polinomio con su descomposicion.

al x%+4x+4 > 4 (x+2)2 |A al x%-2x+1 > d x(x-2) |A al 4x?%-2x > d 2x(2x-1) |A
1. | b x?+2x+1 4 (x+1)? B 2. | p x*2xp I (x+2)(x-2) B| 3. | b 4x*-4x+1 < (2x-1)* B
ol x2-1 b 4 (x-)(x+1) [C ol x%-4 > 4 (x-1)%C o ax2-1p  d@x-DE@x+)(C
; I x(x-1) | ) { ern? A 2 {0-2)? |
al x°-1 > al X“+4x+4 > al x=-4 >
4 (x-1)% B 4 (x+2)? B 4 (x+1)? B
4. | pl x%-x |> 5. | b| x2-2x+1 |> 6. bl x%-2x |>
4 (x+2)(x-2) |C 4 (x+1)(x-1) |C 4 (x+2)(x-2) |C
cl x2-4 > ¢ x%-1 > c| x%-ax+4 >
d (x+1)(x-1 D 4 (x-1)?|p 4 x(x-2) |D

69. Completa las entradas, de forma que la descomposicién sea correcta.

vz ) ) 2 avaz | s oemes= ()

2 2 2
4. 2x3-4x? = ( ) 5. x*-18x°+81 = ( ) ( ) 6. -2X%-4x-2 = - ( )

7. X%+ 44 = (x+2)? 8. 2x°%+ = X(2x+1) 9. X3+ +4x = x(x+2)?

10. 2x?%- = 2(x+1)(x-1) 11. 8x>%- = 2(2x+1)(2x-1) 12. 2x* = 22 (x+2)(X-2)



70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente descomposicién.

1. [ ] ax*16x? = (2x2-ax)? 2.[ ] 25x2-20x+4 = (5x-2)2 3. [ ] 25x%-9 = (x+3)(25x-3)

4, [ ] 4x3-9x = x(2x+1)(2x-9) 5. [ ] 16x4-1 = (2x-1)* 6. [ ] 27x3-12x = 3x(3x-2)(3x+2)

Marca X la opcién que corresponda a un divisor del polinomio x*-6x3+9x°.
1. [ ] 23+6x? 2. | 2x%6x? 3.[ | x3 a.| | x3

Marca X|la opcién que corresponda a un divisor del polinomio 8x°+24x+18.

1. [ | ax®r12x+9 2. | ax-6 3. | | ax®-ex 4. | o2x3
Marca X | la opcién que corresponda a un maltiplo del polinomio x+1.
1. [ ] ax*-axax® 2. | 2x®2 3. [ | 2x®-2x? 4. | oxP+12x+a

Marca X la opcién que corresponda a un maltiplo del polinomio 2x-1.
1. [ ] 16x*1 2. | | 8xP+exs2 3. [ | 2x®a a.| | 2x?-axs2

Marca X la opcién que corresponda al maximo comun divisor de los polinomios 8x*-2x?, 4x>-1 y 8x3-2x.

1.[ ] 2xn 2. | | @x-1? 3. [ | @x@x-1) a.] |1

Marca X la opcién que corresponda al maximo comun divisor de los polinomios AX2+4x+1, 2x+2 y 4x+2.
1. | x 2. [ | No tiene 3. [ ] 2xu a.] |1

Marca X la opcion que corresponda al minimo comin multiplo de los polinomios 2X2+4x+2, 2X+2 y x4-x2.

1. [ ] 2x(x-1)(x+1) 2. [ ] 2x(x+1)2(x-1) 3. [ ] 2x®ec)x-1) a. | ] 2x1)?(x-1)

Marca X la opcion que corresponda al minimo comin multiplo de los polinomios Ax2+4x+1, 8x>-2 y 4x2-1.

1. [ ] 2(2x-1)%(2x+1) 2. | | 2(2x+1)?(2x-1) 3. [ ] 2(2x+1)? a. | ] 2x+1)@2x-1)

Marca X la opcion que corresponda al minimo comin multiplo de los polinomios x2-4, x242x y 2x3-8x.

1. | 2x(x-2)(x+2)2 2. [ ] x(x-2)(x+2)2 3. [ | ax(x+2)(x-2) a. [ | 2x(x+2)(x-2)

Marca X todas las opciones que contengan un divisor del polinomio 12x3-27x.

1. | ex-9 2. [ | ax®-o9 3. | 2x+3 4. [ | 2x?+3x 5. | 2x-3 6. | | 8x3+18x?

Marca X todas las opciones que contengan un divisor del polinomio 3x3-12x2+12x.

1. | xPaxta 2. | ox®1sx® 3. | x2 a. [ ] x?2x 5. | ox?8x 6. [ | 3x®ex



82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

Marca X todas las opciones que contengan un multiplo del polinomio 3x-1.

1. [ ] exd-2x?

4. |:| 9x?-6x+1

2. | ox?1

5. |:| 18x*-2x?

Marca| X | todas las opciones que contengan un miltiplo del polinomio x+3.

1. |:| 2x4-12x3+18x?

a. ] | x%9

2. | x*81
5. | 6x3-ax?

Marca X todas las opciones que hacen que su maximo comdn divisor sea Xx-2.

2.[ | x2

1. | x%+axia

3. | x?-a

4. | 2x+a

Marca X todas las opciones que hacen que su maximo comdn divisor sea 3x+2.

1. | oxte

2. [ ] exPrax

3. [ | 18x3-12x2

4. | ex+a

Marca X todas las opciones que hacen que su maximo comdn divisor sea x-3.

1. [ | ax®r2x?

2. | | x%9

3. |:| 2x3+6x2

a.| | 2x6

5. |

Marca X todas las opciones que hacen que su minimo comin multiplo sea x(x+1)(x—1)2.

1. [ | xP-2xn1

2. | | sx?2

3. | ax2

a. | | x%1

5. |

Marca |y todas las opciones que hacen gue su minimo comin multiplo sea 3x2(x+3)(x—3)2.

1. |:| 3x3-9x?

2. | | xP+6x+9

3. | | ax*27x?

4. |:| 6x3-4x?

5. |

Marca X | todas las opciones que hacen que su minimo comun maltiplo sea 2x(2x—3)(2x+3)2.

1. |:| 4x2+6x
a.| | ax?-9

2. | | 8x®+24x?+18x

5. | x*16

3. |
6. |

(1 [

(1 [

81x*-1

18x4-12x3+2x?

2x3-6x?

X2+3X

x3-2x? 6. | 2x-4
9x?-4 6. | 3x®-2x
x%+9 6. |:| x%-6x+9

8x2-8x+2 6. |:| x3-x

x>-6x+9 6. | | 81x*16

8x3-18x

4x°+12x+9

Marca X todas las opciones que hacen que su minimo comin multiplo sea (2x—1)(2x+1)2(4x2+1).

1.[ | 16x*1

2. | | sx*2x?

3. | | x*ax+a

a. [ ] 2x*-8x?

5. | ax?a

Escribe el maximo comun divisor y el minimo comin multiplo de los polinomios que se indican.

Polinomios

x2+4x+4
x3+2x?

2x3+4x2

M.c.d.

M.c.m.

Polinomios

8x%+8x+2
4x3+2x2

4x*+4x3+x

2

6. | | ax+axs1

M.c.d.

M.c.m.




93. Une cada grupo de polinomios con su minimo comin multiplo.

Polinomios | x2-1 M.c.d. Polinomios | x*-4x3+4x? M.c.d.
x3+2x2+x 4. x2-4
x*+2x36x%| |M.c.m. x3-4x2+4x M.c.m.
Polinomios | 2x*-2x?| M c.d. Polinomios| x*-x | |M.c.d.
x242x+1 6. 4x+2
x2+2x | |M.c.m. x3-x?| |M.c.m.
Polinomios | 4x*-4x? | |M.c.d. Polinomios| 4x%+4x*+x| | M c.d.
2x%+8x+8 8. X2-2x+1
2x+4 M.c.m. 4x%+4x+1 | [M.cm.
Polinomios | 4x+2 M.c.d. Polinomios| 4x2-1 M.cd.
8x2+8x+2 10. 4x-2
x3-2x2 M.c.m. 4x2-4x+1| |M.c.m.
92. Une cada grupo de polinomios con su maximo comun divisor.
2Xx-2 4x3-x 2x%+x
al x2-2x+1 P al 4x>-1 > a x%-2x+1 P
2x%-2 4x3-4x2+x x3-2x24x
4 x-1|A <E|A 4 x2-x |A
4Ax+2 x?-1 x3-x
b| 4x%+4x+1 > < 2x+1|B bl 4x2-4x+1 P < x-1B 3. | b| x%-x > <EB
8x°-2 x%-2x+1 x3-2x2+x
<E|c < 2x-1|C < 2x+1|C
Ax+2 x2-x 4x3-x
¢l x2-2x+1 P cl x3-1 p ¢ 2x%+x
2
2x%-4x+2 x2- ax2-1
4x-2 2x3-8x2+8x 4x*-ax3+x?
agx?2 P al x2-ax+4 al 4x2-ax+1 P
8x2-8x+2 < x+2 |A Ax2+4x+1 <E|A x3-x2 <4 2x-11A
16x*-1 <E|B 2x2-4x {x-2|B x*-2x3+x? {x-1B
b| 4x2-4x+1 > b| 8x3+8x%+2x 6. | bl x22x+1 P
4x2-1 < 4x-2|C Ax242% d42x|c 42 < 2x3-x?
4x°-4x+1 < 2x-1|D 2x3-8x < 2x+1 D 4x4-ax3+x? <E|D
C x2+4X+4 > C X2-4 C 4)(4_)(2 >
4x2-1 X2-4x+4 4x2-4x+1




4X%-4x+1 4x2+4x+1
al 2x2-4x al 8x*+8x3+2x?
4x2%-2x 8x*-2x?
4 2x(x-2)%(2x-1)? |A 4 2x?@x+1)(2x-1) |A
8x3-8x%+2x 2x*-4x3+2x?
1. |blax?-4x+1 P < 2x(x-2)(2x-1)? |B 2. | bl 4x?+ax+1 P 4 2x?(2x-1)(2x+1)? B
2x3-8x2+8x Ax3+2x2
d 2x(@x+1)(2x-1)? [c 4 2x®(x-1)%(2x+1)? [c
ax3-1 8x*-2x?
c| 8x3-8x%+2x | cl4x2-1 P
Ax2-2x% 4x3+2x2
X2+Ax+4 2x4-2x2
axa | al 2x3-2x? >
2x3-8x 4 2x(x+2)% |A PN 4 2x2(x-1)%(2x+1)% |A
4x2-2x 4 2x(x+2)?(2x-1)? B 8x*8x3+2x? 4 2x2(x-1)(2x+1)? B
3. |b|ax?-4x+1 P 4. bl 4xP+ax+1 P
2x3+8x%+8x 4 2x(x-2)(x+2)? |C 4x3+2x2 4 2x?(x+1)(x-1)? |c
2x+4x { 2x(x+2)(2x-1)* |D AxP+axil < 2x®(2x+1)* |
c| 4x?-4ax+1 P c| 2x3-2x2 >
4x%-2x 8x*+8x3+2x?

94. Completa las entradas, de forma que el calculo del maximo comdn divisor y el minimo comin multiplo sea correcto.

2
2x%-2x = ( - ) x2-2x+1 = ( - )
2 2

2x3-4x2+2x = ( - ) 4x%+4x+] = ( + )
()] 2 ()

M.c.d. = - M.c.d. =

2 2 2

M.c.m. = ( + )( - ) M.c.m. = ( + )( - ) ( + )

x3-4x = . . X3+Ax2+4x =

2x*-8x3+8x? = : 2x2-8 =
3. |2x%-4x = - 4. |x%+4x+4 =

M.c.d. = . M.c.d. =

M.c.m. = . . M.c.m. =




—Soluciones
14. X 21. X 3.2.X 43.X 53.X 6.2. X 7.1.X 7.2. X 7.3. X 7.5.X 7.6. X 8.1. X 83. X 85.X 8.6. X 9.5.X 10.1. -2 10.2. -3 10.3.
-4 10.4. -2 10.5. 0 10.6. 3 11.1.5 11.2. 0 11.3.-1 11.4. -4 11.5.1 11.6. -3 12.1. 5 12.2.8 12.3. 0 12.4. 0 12.5. -3 12.6. 1 13.1.
aA,bC,cB 13.2. aD,bB,cA 13.3. aD,bC,cA 14.1. aAbB,cD 14.2. aAbC,cD 14.3. aD,bB,cC 15.1. aD,bC,cA 15.2. aB,bD,cA 15.3. aB,bD,cC 17.1. aA,bC,cB
17.2. aB,bA,cC 17.3. aC,bB,cA 18.1. aB,bC,cA 18.2. aB,bA,cA 18.3. aC,bB,cA 19.1. 11 19.2. 2 19.3. 1 19.4. 2 19.5. 2 20.1. 2 20.2. 2 20.3.2
20.4. 2 20.5.3 21.1. 2 21.2.5 21.3.2 21.4.1 21.5.2 22.2. X 23.3. X 24.3. X 25.2. X 26.4. X 27.2. X 28.4. X 29.3. X 30.1. X 31.3. X

32.4. X 33.3. aBbC,cA 33.4. aAbC,cB 33.5. aCbAcB 33.6. aBbACC 34.1. 4x%+2x-2 34.2. x3-2x%+x-2 34.3. -4x3+4x2-2x 34.4. 2x3+2x2+2x+2 34.5.
4x342x2-4x-2  34.6. -2x3+5x2-4x+1 35.1. x3-2 35.2. x%2 35.3. 2x3+2 35.4. 2x%+1 35.5. 2x%4x+l 35.6. 2x2-2x+2 36.1. x2-4 36.2. x*-1 36.3. 4x3-1
36.4. x*4 36.5. x2-4x+4  36.6. Ax2-4x+l 36.7. x*-2x%+1 36.8. x*H2x3+x2 37.1. 4x3-14x2-2x+4 37.2. 18x3-30x2+12x 37.3. -6x343x%+18x-9 37.4. x+2
37.5. 3x-1 37.6. 3x+2 37.7. 3 37.8. 2x%42 37.9. 3x3+x 37.10. 3x3+2x2-3x+1 37.11. -12x3-19x2-12x+2 37.12. -12x3+10x3+8x+1 37.13. 2x%+2x+1; 3

37.14. x2-x; 3 37.15. 3x3+9x%+9x+5 38.1. 2 38.2. x2 38.3. x2 38.4. 2x2 38.5.1 38.6. x 38.7. 2x 39.1. x2+1)2 39.2. (x+3)(x-3) 39.3. (X-1)(x+2)
39.4. -x(x2+x+2) 39.5. (x-2)(2x-1) 39.6. -(2x2+2)(2x2-2) 39.7. 2x(2x2+x+1) 39.8. (+2)(x2-2) 39.9. (x+1)(2x2—5 40.1. x%+x+3; x-3; -3x2-3x-9; x3+x2+3x;
x3-2x2-9  40.2. -x2-2x+2; 3x+3; -3x2-6x+6; -3x3-6x2+6x; -3x3-9x246  40.3. -3x2-3x-3; -x+1; -3x2-3x-3; 3x3+3x243x; 3x3-3 40.4. x3-4x+4; x-1; 1, 0, -4, 4; 1, 1, 1, -3;
1,1, -3, 1; x24x-3; 1 40.5. 3x3-3x2-7x; X-2; 3, -3, -7, 0; 2, 6, 6, -2; 3, 3, -1, -2; 3x243x-1; -2 40.6. 2x3+2x%4x-2; x+1; 2, 2,1, -2; -1, -2, 0, -1, 2, 0, 1, -3; 2x2+1; -3 41.1.
x4+x3—2x2, x2+x; —x4—x3, x2—2; —2x2; 2x2+2x; 2x  41.2. 2x4—6x3—2x2+6x+3, 2x2—2; —2x4+2x2, x2—3x; —6x3+6x+3; 6x3—6x; 3 42.1. 2x, x-2, 3x-2; 2x-2, -2x-1, -3; 4x-2,
-X-3, 3xX-5 42.2. -2x-1, x+1, -X; X-2, X, 2X-2; -X-3, 2x+1, x-2 42.3. x-1, -1, X-2; -x-2, -X-2, -2x-4; -3, -X-3, -x-6 43.1. F: 4x248x+4 43.2. V 43.3. F: -x%+1 43.4. F:
-x2+4x-4 43.5. V 43.6. F: 2xM3x2-2 43.7. V 43.8. F: 2x3+2x%+4x 43.9. V 43.10. F: 2x%x2-1 43.11. V 43.12. F: x?-2 44.3. X 45.2. X 46.1. X
47.2. X 48.3. X 49.1. X 50.2. X 50.3. X 50.4. X 51.1. X 51.2. X 51.3. X 51.5. X 52.1. X 52.2. X 52.3. X 52.4. X 52.5. X 52.6. X 53.1. X
53.2. X 53.4. X 53.6. X 54.1. aAbC,cB 54.2. aBbAcC 54.3. aAbD,cB 54.4. aC,bAcD 55.1. aAbC,cB 55.2. aC,bB,cA 56.1. -2x2-4x 56.2. -4x*-3x2
56.3. 3x2+6x+4 56.4. -3x%-7x-4 56.5. x3+3x-5 56.6. -3x2-2x 56.7. 2x3-x246x-1 56.8. 2x2+10x-3 56.9. 2x*6x%+1 57.1. 2 57.2. x2 57.3. x 57.4. 2
57.5. 2 57.6. 2x2 57.7. x 57.8. 1 57.9. 2 58.1. 2x, 2X, 2; 4x2, 4x; 4x2, 4x 58.2. 2x, x2, 1; 2x3, 2x; 2x3, 2x 58.3. 2, 2x2, 1; 2, 4x%, 4x2, 1; 8x%, 8x2, 2 59.1.
F: x2-x+2 59.2. V 59.3. F: -4x+2 59.4. F: -4x%-6x-5 59.5. V 59.6. F: 5x%+8x+4 59.7. F: 4x?-8 59.8. V 59.9. F: x*x%+2x-5 60.1. F:
5x2—2x3+4x2—2(4x4+8x2+4); V; F: -8x4-2x3+9x2-8 60.2. F: 4x2—x4+2x2—2x(x4+2x2+1); F: 3x4—6x2—2x5—4x3—2x; F: -2x5+3x%+4x3-6x2+2x 60.3. V; F:
4x2-x3+x2-2x3+8x2-8x; F: -3x3-3x248x 61.1. X 62.4. X 63.3. X 64.3. X 65.2. X 66.2. X 69.1. x+2, x-2 69.2. x-2 69.3. 2, x+2 69.4. 2x2, x-2 69.5.

x#3,%x-3 69.6. 2, x+1 69.7. 4x 69.8. X 69.9. 4x%2 69.10. 2 69.11. 2 69.12. 8 71.4. X 72.1. X 73.2. X 74.1. X 75.3. X 76.4. X 77.4. X 78.2. X
79.4. X 80.1. X 80.2. X 80.3. X 80.4. X 80.5. X 82.1. X 82.2. X 82.3. X 82.4. X 82.5. X 82.6. X 83.2. X 83.4. X 83.6. X 84.2. X 84.3. X
84.5. X 84.6. X 85.1. X 85.2. X 85.4. X 85.5. X 86.2. X 86.4. X 86.6. X 87.4. X 87.6. X 88.1. X 88.3. X 88.5. X 89.1. X 89.2. X 89.3. X
89.4. X 89.6. X 90.1. X 90.5. X 90.6. X 91.1. x+2; 2x3(x+2)2 91.2. 2x+1; 2x2(2x+1)2  91.3. x+1; x2(x-1)(x+1)2 91.4. x-2; x2(x+2)(x-2)2 91.5. x+1;
22(x-1)(x+1)2  91.6. 1; 2x3(x-1)(2x+1) 91.7. x+2; 2x3(x-2)(x+2)2 91.8. 1; x(x-1)2(2x+1)2 91.9. 1; 2x3(x-2)(2x+1)2 91.10. 2x-1; 2(2x+1)(2x-1)2 92.1. aAbB,cC
92.2. aC,bAcB 92.3. aBbAcC 92.4. aCbD,cB 92.5. aAbCcB 92.6. aD,bB,cA 93.1. aBbAcC 93.2. aBbCcA 93.3. aC,bBcD 93.4. aCbD,cB 94.1.
2X(X-1), 2X(X-1)2, (X-1)(x+1); X-1, 2x(x+1)(x-1)2  94.2. (x-1)2, 2x(x+1)2, (x-1)(x+1); 1, (x+1)(X-1)2(2x+1)2  94.3. X(x+2)(x-2), 2x2(x-2)2, 2x(X-2); X(X-2), 2x3(x+2)(X-2)2
94.4. x(x+2)2, 2(x+2)(x-2), (x+2)%; x+2, 2x(X-2)(x+2)?



